



Δελτίο Τύπου

24 Ιουνίου 2021

Η ΔΕΗ ΣΥΝΑΝΤΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗ

Ανοιχτός διαγωνισμός καλλιτεχνικής δημιουργικότητας

Η ΔΕΗ είναι άρρηκτα δεμένη με την ιστορία του τεχνολογικού και πολιτιστικού εκσυγχρονισμού της Ελλάδας. Συνεχίζοντας τη μακρά της παράδοση στη στήριξη του πολιτισμού και αναγνωρίζοντας την συνεισφορά της τέχνης στην πρόοδο και την ανάπτυξη, η ΔΕΗ συναντά την τέχνη και ξανασυναντιέται με το πλέον δημιουργικό κομμάτι της ελληνικής κοινωνίας.

Στο πλαίσιο αυτό, η ΔΕΗ προσκαλεί καλλιτέχνες στον ανοιχτό διαγωνισμό πειραματισμού και δημιουργικότητας που θα διεξαχθεί από τις 22 Ιουνίου έως και τις 10 Σεπτεμβρίου 2021. Δημιουργοί κάθε μορφής τέχνης καλούνται να αντλήσουν έμπνευση από το σήμα, τα στοιχεία εταιρικής ταυτότητας της ΔΕΗ αλλά και όσα συμβολίζει για όλους μας: την ενέργεια, το φως και έμμεσα, τον εκσυγχρονισμό, την ανάπτυξη και τη βιώσιμη πρόοδο. Παράλληλα, προσφέρει τη δυνατότητα στους καλλιτέχνες να αποκτήσουν πρόσβαση στο αρχειακό και πρωτότυπο υλικό της, να μελετήσουν τη διαδρομή της μέσα από το οπτικοακουστικό υλικό που διατηρεί στο Ιστορικό Αρχείο της, τις εικόνες των εικαστικών έργων που έχει στην ιδιοκτησία της, των διαφημίσεών της ανά τον χρόνο, των ανενεργών εγκαταστάσεων και μηχανημάτων της, τα οποία σήμερα αποτελούν μνημεία βιομηχανικής κληρονομιάς.

Ο Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος Γιώργος Καρακούσης δήλωσε με αφορμή την έναρξη του διαγωνισμού: «Η ΔΕΗ αποτελεί δομικό κομμάτι της κοινωνίας μας και έχουμε χρέος να επανατοποθετήσουμε την εικόνα της στην κατηγορία των αγαπημένων συμβόλων και για τις επόμενες γενιές και να επανασυνδεθούμε με αυτό που εκείνες αντιλαμβάνονται ως δημιουργικό και πρωτοπόρο. Μέσα από αυτή τη δράση οι αξίες μας,

Πληροφορίες
Γραφείου
Τύπου

Χαλκοκονδύλη 30
104 32, Αθήνα
dei.gr

+30 210 529 3404
+30 210 523 1807





τα σύμβολά μας και η εταιρική μας ταυτότητα θα συναντηθούν με την καλλιτεχνική δημιουργία, με σκοπό να βάλουμε τη ΔΕΗ στην καρδιά όλων μας».

Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε καλλιτέχνες που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και ενδιαφέρονται να γνωρίσουν την ιστορία τη ΔΕΗ και να συμβάλουν στη νέα της εικόνα και εποχή. Η επταμελής κριτική επιτροπή που αποτελείται από καταξιωμένους επαγγελματίες του χώρου των τεχνών και εκπροσώπους της ΔΕΗ θα αξιολογήσει τα έργα με βάση εικαστικά κριτήρια (δημιουργικότητα, πρωτοτυπία, έκφραση των αξιών της ΔΕΗ). Με το τέλος του διαγωνισμού θα επιλεγούν έργα από την κριτική επιτροπή τα οποία θα παρουσιαστούν σε έκθεση, που θα πραγματοποιηθεί το χειμώνα του 2021-22. Από το σύνολο των έργων που θα κατατεθούν θα αναδειχθούν πέντε νικητές οι οποίοι θα κερδίσουν συνολικά το ποσό των € 20.000.

Στη σελίδα <https://art.dei.gr> οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή, να ενημερωθούν για τους όρους και τις διαδικασίες, να γνωρίσουν τα μέλη της επιτροπής και να κατεβάσουν αρχειακό υλικό, το οποίο μπορεί να χρησιμεύσει ως πηγή πληροφοριών ή έναυσμα για τη φιλοτέχνηση των προτάσεων τους.